
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
       Θεσσαλονίκη, 10/10/2023 
 
Του:  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
  Την κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
ΘΕΜΑ: «Εικόνες εγκατάλειψης στο 2ο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο 

Τυμπάνου Ξάνθης» 
 
Κύρια, κύριε Υπουργοί, 
 
Διαμαρτυρίες για την εικόνα εγκατάλειψης που παρουσιάζει το 2ο Ειδικό 
Δημοτικό Σχολείο στον Τύμπανο Ξάνθης εκφράζουν οι γονείς των παιδιών 
ΑΜΕΑ που φοιτούν εκεί. Το σχολικό κτίριο είναι παλιό και χρήζει ανακαίνισης. 
Σύμφωνα με τις καταγγελίες των γονέων η αίθουσα εργοθεραπείας είναι πολύ 
μικρή, όπως επίσης και η αίθουσα λογοθεραπείας. Το συγκεκριμένο σχολείο δε 
διαθέτει τα απαραίτητα εποπτικά μέσα για τα παιδιά αυτά. Οι ηλεκτρονικοί 
υπολογιστές που διαθέτει το σχολείο είναι παλαιοί και χρήζουν αντικατάστασης. 
Πέραν όλων αυτών, αξίζει να επισημάνουμε ότι, παρά τις υποσχέσεις της 
τοπικής αρχής για τη δημιουργία παιδικής χαράς εντός του αύλειου χώρου του 
σχολείου, αίτημα που εξέφρασαν οι γονείς, δυστυχώς, δεν έχει γίνει ακόμα 
τίποτα με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς. Η αυλή του σχολείου 
δυστυχώς δε διαθέτει τίποτα - πέραν των 2 τερμάτων ποδοσφαίρου, που και 
αυτά είναι παλιά και χρήζουν αντικατάστασης ή τουλάχιστον επιδιόρθωσης -, 
ώστε αυτά τα παιδιά να μπορούν να απασχοληθούν ευχάριστα κατά τα 
διαλείμματα. Να αναφέρουμε επίσης ότι, σύμφωνα με τις καταγγελίες των 
γονέων, το γρασίδι στον αύλειο χώρο του σχολείου έχει ξεραθεί και δεν έχουν 
γίνει οι απαραίτητες ενέργειες για την ανανέωσή του. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί 
 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να βελτιωθεί η εικόνα 
του 2ου Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Τυμπάνου Ξάνθης, ώστε να καταστεί 
λειτουργικό και να καλύπτει τις ανάγκες των μαθητών τόσο από άποψης 
κτιριακών υποδομών όσο και από την εξασφάλιση του απαραίτητου 
εξοπλισμού εποπτικών μέσων και του απαραίτητου ψηφιακού εξοπλισμού, 
ζητήματα που είναι επιβεβλημένο να επιλυθούν άμεσα, για να έχουν και τα 
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παιδιά ΑΜΕΑ τις κατάλληλες συνθήκες, προκειμένου να τους δοθούν οι 
δυνατότητες να αναπτυχθούν ολόπλευρα και να καταστούν ισάξια και ισότιμα 
μέλη της κοινωνίας μας; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




